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Felnőttképzés Fejlesztéséért (Közhasznú) Egyesület 
 

Közhasznúsági jelentése a 2006. évi tevékenységéről 
 
 

Az Egyesület, az alapszabályában szereplő tevékenységei közül a felnőttképzés 
minőségi fejlesztése érdekében az alábbiakat valósította meg 2006-ban: 
 

� a felnőttképzés elméletének és gyakorlatának legújabb eredményeit közvetítő 
konferenciák és tanácskozások szervezése; 

� a felnőttképzéssel foglalkozó elektronikus honlap működtetése; 
� nemzetközi felnőttképzés minőségi fejlesztésére vonatkozó tudományos eredmények 

közvetítése a szakemberek és a nyilvánosság részére. 
 
Megvalósított programjaink 
 
1/ Szakmai kerekasztal-beszélgetések a felnőttképzés aktuális kérdéseiről 

 
A felnőttképzés elméleti és módszertani kérdéseiről folyó szakmai beszélgetés-

sorozatunkon az alábbi aktuális témákat vitattuk meg: a kutatáselmélet és a gyakorlat 
kapcsolata; az Európai Képesítési Keretrendszer. Az írásos összefoglaló a honlapunkon az 
Összeadott tudás menüpontnál olvasható. 
 
2/ A www.feflearning.hu honlap folyamatos működtetése és új tartalmak megjelenítése 
 

Folytattuk a felnőttképzéssel kapcsolatos tájékoztató munkánkat, és minden aktuális 
egyesületi hírünket, dokumentumunkat megjelentettük a honlapon. Hírt adtunk az újabb 
szakmai kiadványokról és a fontosabb hazai rendezvényekről is. Naponta átlagosan 34 
érdeklődő látogatja meg a honlapunkat. 
 

3/ Nemzetközi konferencia szervezése 
 
Megrendeztük a III. FEF felnőttképzési konferenciát – a Magyar Tudomány Ünnepe 

2006 MTA által kiadott központi tematikájához alkalmazkodva – Felnőttképzés, felnőttkori 
tanulás és fejlődés címmel. A kétnapos budapesti rendezvényen egyesületünk elnökségi 
tagjai, rendes tagjai és támogatói, valamint külföldi előadók is részt vettek. A konferenciáról 
30 perces tájékoztatót tartottunk a Petőfi Rádióban, és két szakmai folyóiratban is megjelent 
az írásos összefoglalónk. A részletes szakmai beszámoló és értékelés angol és magyar 
nyelven a www.feflearning.hu honlapunkon olvasható a Rendezvények menüpontnál. A 
médiának adott interjúkat pedig az Aktuális Hírek menüpontnál tettük közzé.  
  

A konferenciát második alkalommal támogatta anyagilag a Német Népfőiskolai 
Társaság Nemzetközi Együttműködési Intézete. A két napos rendezvényen 118-an vettek 
részt. A legnagyobb érdeklődés a két kerekasztal-beszélgetést kísérte.  
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4/ Részvétel az európai nemzetközi felnőttképzési közéletben 
 
Az Egyesület elnöke meghívást kapott az elmúlt év egyik legrangosabb európai 

felnőttképzési konferenciájára, a XII. Német Felnőttképzési Konferenciára, amelyet 
Berlinben rendeztek meg. A konferenciáról részletes szakmai beszámolót és tartalmi 
összefoglalót publikáltunk egy szerkesztett könyvben és két szakmai folyóiratban.  
 – Pordány Sarolta: A 2006-os XII. Német Felnőttképzési konferencia tanulságai. In Juhász 
Erika (Szerk.): Régió és Oktatás. Debrecen, 2006, 169–175. o. 
 
5/ Részvétel a hazai civil közélet alakításában  
 

Folyamatosan részt vettünk és előadások tartásával hozzájárultunk a hazai civil 
szervezetek felnőttképzéssel kapcsolatos rendezvényeinek sikeréhez. A tanulás ünnepe – A 
művelődés Hete című rendezvénysorozat keretében Szombathelyen, 2006. márciusában 
előadást tartottunk az önálló tanulásról. 
 
6/ Médiaszereplések 
 

A novemberi konferenciához kapcsolódó média-szereplésünk is sikeres volt, mert 
módunk volt a Petőfi Rádió Gordiusz Műhely című műsorában részletesen ismertetni (2006. 
november 16. szerkesztő: Gyarmathy Dóra) a konferencián elhangzottakat. Továbbá két 
szakmai lap, a TIT Hírek és a Felnőttképzési Hírlevél is részletes, fotókkal kiegészített 
cikket közölt a rendezvényről. 

Egyesületünk egyik tagja tájékoztatást adott a honlapok akadálymentesítéséről az 
Info Rádióban. Az interjút a honlapunk Aktuális Híreink rovatában közzétettük. 

 
Összegzés 

  
A szakmai konferenciák megszervezésével és a nemzetközi találkozókon való 

részvétellel A Felnőttképzés Fejlesztéséért Egyesület segíteni kívánta a civil eszmecseréket, 
lehetővé tette, hogy a szakemberek megosszák egymással gondolataikat, innovatív 
kezdeményezéseiket. Az Egyesület továbbra is vállalja azt a közhasznú munkát, ami a 
konferenciák megszervezéséhez szükséges. Erőfeszítéseket tesz arra is, hogy bekapcsolódjon 
a nemzetközi szakmai közéletbe, és közvetítse a fontos szakmai eredményeket, nézeteket. Az 
Egyesület honlapján (www.feflearning.hu) folyamatosan közzé tette azokat a fontosabb 
eseményeket, publikációkat, melyek segíthették a tájékozódást.  
 
Pályázati tevékenység: 
 

– Sikeres működési pályázatot nyújtottunk be és támogatást kaptunk a Nemzeti Civil 
Alapprogram Közép-Magyarországi Regionális Kollégiumától. 

– Támogatást kaptunk a Német Népfőiskolai Szövetség Nemzetközi Együttműködési 
Intézetétől a novemberi konferencia megrendezésére. 
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Pénzügyek 
 
Az Egyesület 2006. évben az alábbi bevételekkel rendelkezett: 
 
Sorszám  Összeg Ft 
1 Tagdíjak        22 000 
2 Pályázati Támogatás   1 765 883 
3 Kamat               70 
4 NCA támogatás      163 000 
 Összesen   1 950 953 
 
 
Az Egyesület vagyonának felhasználása a 2006. évben 
 
Sorszám Megnevezés Összeg (Ft) 
1 Irodaszer 30 448 
2 Megbízási díjak 180 000 
3 Vállalkozói díjak 890 000 
4 Járulékok 47 240 
5 Honlap és Internet költségei 109 800 
6 Postaköltség 11 709 
7 Bankköltség 35 724 
8 Utazási költség 10 080 
9 Saját program költségei 452 786 
10 Reprezentáció 84 000 
 Összesen 1 851 787 
 
 
Az Egyesület közvetlen, cél szerinti kiadásai 2006. évben 
 
Sorszám Megnevezés Összeg (Ft) 
1 Megbízási díjak 180 000 
2 Megbízási díjak járulékai 47 240 
3 Vállalkozói díjak 890 000 
4 Honlap 109 800 
5 Saját rendezvény 452 786 
 Összesen 1 679 826 
 
 
Az Egyesület gazdálkodásának eredménye 2006-ban az alábbiak szerint alakult: 
 
Összes bevétel 1. 950. 953 Ft 

 
Összes kiadás 1. 851. 787 Ft 

 
Tárgyévi eredmény 
 

      99. 166 Ft 
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Megjegyzések: 
� Az egyesület vállalkozási tevékenységet nem folytatott, ilyen jellegű bevétele nem 

volt, ehhez kapcsolódóan költségeket nem számolt el. 
� Az elnök, az elnökség és a vezető tisztségviselők díjazásban, költségtérítésben nem 

részesültek. 
� A közhasznú beszámoló pénzügyi részét dr. Orosz Ágnes regisztrált mérlegképes 

könyvelő (1171 Bp., Lemberg u. 159. / PM regisztrációs szám: 117575/2002) 
készítette. 

� A közgyűlés által elfogadott közhasznúsági jelentést honlapunkon tesszük közzé. 
 
 

Programterv a 2007. évre: 
 

 
1. Honlapunk folyamatos működtetése és megújítása (www.feflearning.hu)  
 
Fejlesztési elképzeléseinkről 
 
Célunk, hogy honlapunk feleljen meg az alábbi követelményeknek: 

•••• egységes programozói nyelven kialakított, dinamikus oldalak létrehozása; 
•••• három idegen nyelvre lefordított menürendszer, navigációs felület kialakítása; 
•••• strukturáltabb tartalmi megújulás a tagok ötletei alapján (kollektív, team-munkában 

való tartalomfejlesztés); 
•••• az új oldalak akadálymentesítése az EU-s direktívákkal összhangban (fogyatékkal 

élők, pl. vakok, gyengénlátók is elérjék az információkat [külön kontrasztos oldalak 
kialakítása, illetve a látóknak szánt oldalak esetében a betűk méretének nagyításának 
lehetőségének megoldása]). 

•••• FEF Szemle online folyóirat feltöltése 
 
A Szerencsejáték ZRt. támogatásával valósítjuk meg a fejlesztést. 
 
2. A Magyar Tudomány Ünnepe országos rendezvénysorozathoz kapcsolódóan 

november 13-án és 14-én megrendezzük a IV. nemzetközi felnőttképzési 
konferenciánkat. Téma: A felnőttképzők szerepe. A kétnapos budapesti rendezvényre 
külföldi kutatókat is meghívunk. Tervezett résztvevői létszám: 80 fő. Az eddigi 
tapasztalataink alapján a konferenciára a Közép-magyarországi Régióban élő és dolgozó 
szakemberek jönnek el legnagyobb számban. (Lásd Beszámoló a 2006. évi 
konferenciáról.) Együttműködő partnereink: Tudományos Ismeretterjesztő Társulat és a 
Német Népfőiskolai Szövetség Nemzetközi Együttműködési Intézete. 

 
3. Részvétel az európai nemzetközi felnőttképzési közéletben 
 

– Előadást és konzultációt tartunk a Vajdaságban megrendezésre kerülő Találkozások –
Kölcsönhatások - Az Európai Unióban létező és határainkon túl élő magyar 
önszerveződések szerepe a demokratizálódásban címmel rendezett szakmai 
szimpóziumon. 

 
– Részt veszünk a fogyatékos emberek felnőttképzési lehetőségeivel foglalkozó 

nemzetközi konferencián Lengyelországban. 
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– Kapcsolatot tartunk az Európai Unióban működő felnőttképzési civil 

ernyőszervezetekkel, és lehetőségeink szerint bekapcsolódunk a munkájukba. 
 
 
4.  Részvétel a hazai civil közélet alakításában  

– Folyamatosan részt veszünk, és előadások tartásával gazdagítjuk a hazai civil 
szervezetek felnőttképzéssel kapcsolatos rendezvényeit.  

 
– Egyesületünk képviseletében előadás hangzik el a honlapok akadálymentesítéséről a 

„MultiMédia az Oktatásban 2007” című konferencián. 
 
 
Budapest, 2007. május 


